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IIpumep 1.
Pemurtes cucteMy METOAOM HUTEpALUU

2X, —Xx, —Xx; =1,
13x, —4x, —x; =2,

X, — X, — X, =3.

Perexue

X, =3x;, —3x, +x; —2

Xy =X, — X, —3



x9(0;0;0) - HyneBoe npubINKEHUE

X' =3*%0-0-0—1
D_3%0_3*%0+0—2
—0-0-3

xW (-1;-2;-3) - nepBoe npubnuxKeHue



5P =3%(=1) - (-2)—(-3) -1
X, =3%(=1)=3*%(=2)+(-3)-2
X, =—1-(-2)-3

x? (1;-2;-2) - BTopoe npuOInKeHue
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Ipumep 2: ITpoBeputh 8xy 4+ x4 x3=26,

CXOAMMOCTH UTEPAITUOHHOTO x1 + 5x2—-- Xg= 17,
IIpo1ecca aJisi CUCTEMBI. 4
poneetd A Xy— Xg+5t3= 7,
PerneHue

x;=3,25—0, 125x5—0, 125x3,
x2=],4 —0,2x1 +0,2x3,
| xg'—=l.4 ""0.2x1 +0',2X3

al]‘ + cz21| + ' a8l' =0+092+092=094<1
o2l + | %g2| - | @zl =0,125+0+0,2=0,325<1
| @1l -+ | es | + | tgs |:=0,125+0,2+0=0,325<1
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Ouenka nozpewtnocmu RPUOIUHCEHHO20
npouecca memooa umepauyuu

| e ffct?

Xy X! = 4B
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LIpUMEDP S. 1IPUBCCTH CUCTCMY K HOpMAJIBbHOMY
BUY

7,6 x, +0,5S x, +2,4x,=1,9

22x +91x +44X =9,7

-13x +02x +58X =-1,4
((10°2,4) ek x, +2,4 x, = 1,9

[ 2,2 x, +(10 09)X +44X =9,7
-1,3 X1 +0,2 x, + (10-4,2) X, =-1,4

10x, =2,4x -0,5x,-2,4x,+1,9
{10 x,=-2,2x +0,9x, -4,4 x, +9,7
10x,=1,3x -0,2x, +4,2x, -14

- x, =0,24x -0,05x, -0,24 x, + 0,19

{ x,=-0,22 x +0,09 x, -0,44 x, + 0,97
X, = 0,13 x, - 0,02 x, +0,42 x, -0,14




